

法庭远程视频调解一起离婚案

男方在美国,通过律师到庭连接视频,参加“现场”诉讼

本报威海5月17日讯(记者 孙丽娟 通讯员 翟姜娜) 16日下午,高区法院首次利用微信视频远程开庭,调解一起离婚纠纷。当事人杨某近期因公出差美国,无法到庭,征得他同意,代理律师用手机与其视频,法庭顺

利调解了杨某夫妻的离婚官司。

原告杨某与许女士于2014年4月18日办理结婚登记,双方均系再婚,无婚生子女。婚后双方经常为琐事争吵,杨某以夫妻感情完全破裂为由诉至高区法院,要求

与许女士离婚。

原告杨某现在美国,无法到院,为方便当事人,法官决定以微信视频开展庭前调解。

5月16日14时许,在高区法院第一审判庭,杨某的委托代理人通过手机微信向他发

出视频邀请,视频接通,法官首先核实杨某的身份信息,再让双方当事人相互确认身份,明确杨某离婚的真实意愿及其委托代理人身份。

视频沟通确认对方意愿后,双方在法庭主持下自愿协议离婚,法院当庭制作调

解书并送达。视频调解过程中,全程录音、录像并刻录成光盘附卷备查。

微信视频减轻了当事人往返法院的诉累,今后如遇类似民事纠纷,高区法院会评估选择是否通过远程视频进行案件审理。



台依湖一块去旅行网签署合作协议

本报威海5月17日讯(房立翠) 日前,台依湖国际酒庄生态文化旅游区与一块去旅行网签署合作协议,双方将共同打造中国酒庄旅游最佳目的地。

近年来,乳山深耕葡萄产业发展链条,将葡萄从种植延伸到葡萄酒生产、葡萄酒庄建设及生态度假旅游,发展一、二、三产业深度融合的复合型高效产业,台依湖集团投资30亿元的国际酒庄生态文化区正是“三产共融”的典型代表。

台依湖博采世界著名葡萄产区酒庄之粹,打造六大酒庄主题谷,项目规模面积达30000亩,每个主题谷以30-50个精品酒庄充分形成浓郁的区域风情氛围,并融入葡萄的种植、酿造、休闲旅游及科普文化、采摘体验等产业链,使每个酒庄都成为相对独立的生产单元和旅游产品,缔造中国乃至世界最大的酒庄生态文化区。

作为一支正在崛起的生力军,台依湖携手具有旅游实战经验与互联网优势的一块去旅行网,将打造出具有标志性、引领性的精品之作,助力台依湖国际酒庄生态文化旅游区加快打造中国酒庄旅游最佳目的地,实现双方合作共赢、为业绩成长创造更大空间。

临港国税办税厅 荣膺省青年文明号

本报5月17日讯(通讯员 宋伟健) 临港国税局办税厅被授予省级“青年文明号”称号。临港国税局加强团队建设,邀请威海市专业礼仪活动组织人员,为窗口服务人员讲授服务礼仪和文明用语。开展系列普通话教学,规范服务用语,着装标准,树立“礼仪就是形象”意识,树立良好机关形象和国税形象;整合依纳税人申请127项业务,重新梳理可永免填单打印的表证单书43项,扩大免填单业务试用范围。一窗受理国地税两家业务,分别流转至国地税后台岗位,再经窗口人员集中反馈给纳税人,极大减轻了办税负担。临港区国税局印发1000余份服务承诺卡,公开咨询电话和建议电话,以公开承诺形式接受纳税人全方位监督,发放调查问卷合计2000余份,征集纳税人意见建议80余项。

热了

17日,不少游客披防晒服,头顶遮阳帽逛幸福公园,当天最高气温27℃。市气象台16时发布天气预报,18日、19日最高气温将达到30℃。

本报记者 王震 摄影报道

女子回家,洗手间窜出俩陌生男

民警抓住两人,发现是她的儿子容留他人在家吸毒

本报威海5月17日讯(记者 陶相银 通讯员 王珂) 李女士回家,两陌生男青年突然从家里蹿出,夺门而逃。李女士以为进了贼,追赶一番后报警。民警抓获两名男青年,真相却大反转:两人不是小偷,其中一人是李女士儿子的“毒友”,结果,李女士的儿子因容留他人吸食毒品被刑拘,男青年因吸食毒品被行政拘留。

11日中午,李女士回家,进门发现儿子李某不在家。猛然,卫生间蹿出两个男青年,李女士愣住了。

三人愣在当场的一瞬间,两个男青年夺门而逃。李女士回过神来,拔腿就追,50多岁的她又怎能追上俩大小伙子,两男青年很快没了踪影。

李女士掏出手机报警称家里进贼,但竹岛派出所民

警勘查现场确认门窗没有撬盗痕迹,而且李家也没丢什么东西。不多时,李女士的儿子李某回了家,他不仅不配合民警,反而催促民警离开,一直称“算了吧”。

事情肯定不能“算了”,当天下午,民警抓获两名男青年,真相大白。原来,两名男青年分别是刘某、陈某,他们与李某相识。

10日夜,李某在家中与

陈某吸食毒品并留陈某过夜。次日,刘某也到李某家玩。

李女士回家时,她的儿子李某恰巧出门买烟,陈某、刘某被李女士堵在家中。尿检结果显示,李某、陈某尿液均呈阳性,两人确实吸食了毒品,两人也供认不讳。

李某因容留他人吸毒被刑拘,陈某因吸毒被行政拘留15日。

威海市出台《意见》助推软件产业发展

本报5月17日讯(柴志军) 日前,威海市出台《关于支持软件和信息技术服务业发展的若干意见》,通过市级设立软件产业发展专项资金、设立市软件产业股权投资基金等方式,加大对软件产业的支持力度,加快推动软件和信息技术服务业跨越式发展。

财政部门在软件产业人才聚集、培育骨干型软件企业、实施软件产业重大专项、软件企业资质认证、成长型软件企业发展、壮大软件产业集群、软件产业园区建设等七个方面给予支持。

对办学质量、规模达到一定要求的软件人才培训机构,可认定为“威海市软件人才培训基地”,每年根据实际结业培训人数,按照每人200元的标准给予培训机构不超过20

万元的培训补贴。

对每年评选的领军企业,按照软件业务收入、年增长率等指标分档次给予最高不超过200万元的一次性奖励。对首次入选“中国软件业务收入前百家企业”和“中国十大创新软件企业”“中国软件和信息技术服务综合竞争力百强企业”的,一次性给予50万元奖励。

引导企业积极参与“核高基”专项等国家和省级科技重大专项,列入专项的项目在验收后可申报市级重大软件专项,每个项目给予最高不超过300万元的一次性补助。

对新取得国家信息系统集成服务一、二、三级资质的企业,一次性分别给予50万元、30万元和10万元的奖励;对新取得国家涉密信息系统

集成甲级、乙级资质的企业,一次性分别给予30万元和10万元的奖励。对新通过中国信息技术服务标准(ITSS)符合性评估的软件企业,一次性给予咨询和认证费用50%的补助,最高不超过10万元。

对每年评选的潜力新星软件企业,按照软件业务收入、年增长率等指标分档次给予最高不超过20万元的一次性奖励。对小微软件企业创业服务进行补贴,用于向经认定的中介服务机构购买相关服务。

通过办公用房租金补助等方式,吸引境内外知名软件企业及研究机构来威海投资落户。支持培育发展集成电路设计产业,对集成电路设计企业可按照不高于多项目晶圆技术服务费70%、工程片试流

片加工费30%的额度进行补助;对研发新芯片产品的初次试流片,可按照不高于晶圆技术服务费的80%进行流片补贴,每个单位每年最高补贴总额不超过50万元。

鼓励软件产业园区、孵化器建设,对获批为国家、省级软件产业园区的,一次性分别给予100万元、50万元的奖励。在科技孵化器中,根据在孵软件企业数量、企业扶持情况等,每年评选出若干家优秀软件企业孵化基地,并给予一定奖励。积极引导企业向软件产业园区聚集,提高园区集约发展水平。支持软件产业公共服务平台建设。对新认定为省级软件工程技术中心的软件企业,一次性给予30万元至50万元的资金奖励。